

Итоги белорусско-узбекского женского форума 6 сентября подводят в Национальной библиотеке

Поделиться:



Белорусско-узбекский женский бизнес-форум продолжается. На протяжении нескольких дней представительницы деловых кругов дружественной страны знакомились с нашим экономическим потенциалом, а 6 сентября на пленарном заседании, которое проходит в Национальной библиотеке, подводят итоги большой работы, сообщили в программе «Беларусь.Новости».



На значимое мероприятие форума собрались более 500 человек. Здесь работает большая экспозиция, на которой представлены достижения различных предприятий нашей страны. На площадке под открытым небом представили нашу технику: от линейки спецтранспорта до передвижной медицинской лаборатории. А уже внутри – стелажы с национальным достоянием двух стран. Это продукция легпрома, сувениры.



ОЗОДА ПАРПИБАЕВА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОСКОМИТЕТА ПО ДЕЛАМ СЕМЬИ И ЖЕНЩИН УЗБЕКИСТАНА



Озода Парпибаева, председатель Госкомитета по делам семьи и женщин Узбекистана:

Более 100 женщин-предпринимателей приехали, организована очень большая программа. Мы очень благодарны, очень красивая программа по встрече нашей делегации, и я думаю, что это не первая, наши встречи будут продолжаться, и мы вас ждем, ждем женщин-предпринимателей Беларуси в Узбекистане.



ЕЛЕНА ЗЯБЛИКОВА
ЧЛЕН СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ БЕЛАРУСИ



Елена Зябликова, член Совета Республики Национального собрания Беларуси:

Я выслушивала очень много хороших отзывов о нашей стране: прежде всего их поразило наше радушие, чистота, качество нашей продукции, и в том числе общепита, легпрома, машиностроения. Очень много уже заключается контрактов, и мы очень рады, что эти контракты будут основателями, особенно в транспорте и машиностроении.



ДМИТРИЙ ПИНЕВИЧ
МИНИСТР ЗДРАВООХРАНЕНИЯ БЕЛАРУСИ



Дмитрий Пиневиц, министр здравоохранения Беларуси:

Важнейший компонент в нашем взаимодействии – это между фармацевтической промышленностью. Приехала большая делегация тех, кто занимается закупкой медикаментов. Также, мы обсуждаем вопросы кооперации в строительстве наших предприятий в Узбекистане. Это более структурные проекты, поэтому и требуют своей проработки. Мы смотрим в будущее с целью разработки проектов для выхода нашей продукции на рынки третьих стран.



На заседании обозначили существующие возможности для сотрудничества в различных областях: от образования до легкой промышленности. В планах – принять Декларацию форума, подписать 14 меморандумов о сотрудничестве и контрактов более чем на 60 миллионов рублей.